

Под Знаменем СТАЛИНА

ЧЕТВЕРГ

11

И Ю Н Я

1942 года.

№ 52

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 52

Каждый меткий выстрел по врагу приближает нашу победу

ИМЕНА ЛУЧШИХ ИСТРЕБИТЕЛЕЙ НЕМЕЦКИХ ЗАХВАТЧИКОВ ДОЛЖНА ЗНАТЬ ВСЯ ЧАСТЬ

МОЕ ОРУЖИЕ— СМЕРТЬ ДЛЯ ВРАГА

Не так давно мне удалось начать свой боевой счет в лесу недалеко от вражеской заставы. С рассвета выбрал удобную позицию, тщательно замаскировался и запасся терпением. Пристально всматриваюсь в сторону вражеских позиций час, другой... Появился фриц. Он шел от заставы, по-волчьи озираясь по сторонам. Я спокойно взял его на мушку и плавно нажал спусковой крючок. Фашист упал замертво. Так охотиться день за днем все в том же лесу убил 6 немцев.

Потом я стал охотиться на них с пулеметом. Увидел однажды группу в 40 фашистов. Быстро перенес свой "максим" на удобную позицию, замаскировался и открыл огонь. Ориентиры у меня были подготовлены заранее. Помню, выпустил 8 коротких очередей и "подытожил" 15 фрицев.

За последний месяц мне удалось довести свой боевой счет до 28 убитых гитлеровцев. Добьюсь того, чтобы все мое отделение вышло на первое место в боевом соревновании, чтобы все мои товарищи стреляли так же и даже лучше, чем я. Истребим гитлеровцев всех до одного!

Боец В. Сыщенко.

ВОТ ОНИ, ПЕРЕДОВИКИ БОЕВОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Боец СЫЩЕНКО истребил 28 гитлеровцев, сержант ШАБАЛИН—13, боец ХОРЬКОВСКИЙ—6, боец ШЕВЦОВ—5, санитар ГРЯЗЕВ—4, боец ПЫЛЬНОВ—2. БОЕВАЯ СЛАВА МАСТЕРАМ СВОЕГО ДЕЛА!

КАК Я СТРЕЛЯЮ ПО ФРИЦАМ

До войны я был страстным охотником. Теперь на фронте мне вручили снайперскую винтовку и приказали стать мастером своего дела.

Кроме оружия я изучил и "характер фрицев"—их поведение на передовой. Наблюдал недавно в бинокль за расположением врага и заметил фрица который вылез из ДЗОТА, собираясь перейти в другой. Ему удалось пройти всего лишь пять шагов, как моя пуля сразила его. Стрелял я тогда на 900 метров. Еще двух немцев мне удалось убить когда они шли к своему блиндажу. Первым выстрелом не

попал и фрицы залегли. Потом они вскочили чтобы удрать, но я был наготове и второй пулей сбил одного. Другой, видимо, решил перевязать "дружка", но третий выстрел и его доконал.

Последнее время фашисты стали часто вылезать из дзотов в надежде, что их ранят. Надо полагать слишком оптимистично им война. В таких случаях стараюсь "входить в положение" фрицев и кончаю их разом.

Пока убил четырех фашистов, но уверен, что увеличу счет и добьюсь награды—знака "Снайпер".

Санитар Г. Грязев.

Нам враг не страшен

На первомайский приказ великого Сталина мы, пулеметчики подразделения тов. Кирпаева, ответили боевой учебой, боевым социалистическим соревнованием. Теперь на призыв пулеметчиков, напечатанный в красноармейской газете "Под знаменем Сталина",—мы отвечаем готовностью в любую минуту вступить с врагом в решающий

бой. Оружие свое мы знаем отлично. Отлично стреляем и знаем свое место в бою. Будем сражаться с гитлеровцами так, чтобы добиться награды—"Ордена отечественной войны".

Нам враг не страшен!

Бойцы пулеметчики:

Г. Митин, И. Бабкин, К. Дьячкин, И. Шичков, Е. Просников, С. Корядин.



Партийная жизнь

АВТОРИТЕТ МОЛОДЫХ КОММУНИСТОВ

Самыми активными бойцами в выполнении боевых и общественных мероприятий в подразделении являются молодые коммунисты. Закаленные в боях, они недавно вступили в партию Ленина — Сталина, чтобы быть в авангарде борьбы с фашистскими захватчиками.

Коммунист сержант тов. Парушин прошел с боями не одну сотню километров и уничтожил из своего „максима“ более 70 фрицев. Бойцы с увлечением слушают рассказы тов. Парушина о прошлых боях, они твердо верят в своего командира и отлично осваивают пулемет.

Кандидат ВКП(б) тов. Кова-

ренко, вернувшись из госпиталя в строй, был назначен командиром отделения. С первых же дней он горячо взялся за работу и добился того, что его отделение вышло на первое место в боевом соревновании — его бойцы стреляют из пулемета только отлично.

Молодые коммунисты тт. Иванов и Мамаев ведут большую агитационную работу, их боевые листки лучшие в подразделении.

Требовательность и чуткость, забота о бойце, отличная боевая подготовка самих коммунистов — высоко подняли их авторитет среди бойцов.

Боец партгор Н. Канин.

ОТЛИЧНИКИ ВСТУПАЮТ В ПАРТИЮ

Передовиком в боевом соревновании в нашем подразделении является боец Пекленков. Он стал мастером своего дела. На днях он перелопотил тиглеровцев в своих окопах метким минометным огнем. Хорошо сам

изучив свой миномет он обучает и других бойцов. Как отличника несения боевой службы, партийная организация приняла тов. Пекленкова кандидатом в члены ВКП(б).

Боец Сухоставец.

КАРАУЛЬНАЯ СЛУЖБА — БОЕВАЯ СЛУЖБА

В нашем подразделении несению караульной службы, дозором, постам воздушного и химического наблюдения уделяется большое внимание.

Вот несколько ярких примеров.

...Ночь. Прохожу по передовой линии.

— Стой! Кто идет? — Свой. — Пропуск! — спрашивает красноармеец Бильдинов, твердо сжимая винтовку в руках.

В его голосе чувствуешь смелость и решительность. Вся его фигура выражает готовность в любую секунду броситься на врага. Командование вынесло благодарность тов. Бильдинову за отличное несение караульной службы.

Недавно фашисты вели в нашу сторону артиллерийский огонь, но красноармеец Луканин, несмотря на опасность не ушел с поста, он продолжал зорко охранять доверенный ему рубеж. Командование также вынесло ему благодарность.

Отлично несет службу на посту воздушного наблюдения тов. Батуринец. Он быстро, безошибочно определяет тип самолета и в случае надобности сразу же дает сигнал воздушной тревоги.

Но вот боец Харламов однажды уснул на посту. Если бы не бдительность бойцов и командиров подразделения, своевременно обнаруживших это, враг мог бы подорвать, убить его и сделать свое гнусное дело. Сон на посту — это все равно что измена Родине. И лица, позволяющие себе это, наказываются по всей строгости законов военного времени. Такое именно наказание за свой тягчайший проступок получил и Харламов.

Запомним, боец, что караульная служба это боевая служба, а пост на котором ты стоишь — боевой пост.

Будь зорок и бдителен, всматривайся в каждый кустик, вслушивайся в малейший шорох.

Ст. лейтенант А. Гринайт.

Одна мысль: разгромить врага

Между санитаром Архиповым и лаборанткой московской макаронной фабрики М. С. Петровой завязалась теплая, товарищеская переписка. Вместе с подарком тов. Петрова прислала на фронт и письмо. Вот что она в нем пишет:

«Защитник Родины! Примите от меня скромный подарок. Это напомнит вам о том, что о вас заботится вся страна.

Мы работаем в тылу и всеми силами стараемся сделать как можно больше для фронта, для победы над проклятым врагом».

Архипов в своем ответном письме тов. Петровой рассказал о боевой жизни на фронте, о тесной дружбе фронтовиков и т. п. Этих двух незнакомых друг другу людей, как и весь наш народ, роднит одна мысль — скорейший разгром заклятого врага.

Боец В. Карманов.

Знать простейший способ связи

Знание сигналов и условных знаков для связи в бою имеет исключительно важное значение.

Наряду с изучением оружия, повышением тактических знаний, бойцы моего подразделения изучают таблицу сигналов и условных знаков.

Быть мастером своего дела — это значит не только хорошо стрелять, но и надо знать каждому бойцу простейший способ связи. Мы так и делаем.

В. Давыдкин,
командир отделения.

Пулей и гранатой

Совершенствуя свое военное мастерство, я хорошо освоил ручную пулемет, винтовку и научился правилам ведения огня. Даю и в цель бросаю ручную гранату.

Как только будет дан приказ «вперед на запад», я буду действовать своим оружием наверняка, разить немцев без промаха.

Боец М. Пахомов.

Отв. редактор М. СЕДОВ.